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VERENIGING
VAN GRIFFIERS

Den Haag, 23 april 2018

Betreft: special Blik op de gemeenteraod

Geachte heer, mevrouw,

De gemeenteraadsverkiezingen liggen alweer achter orìs,.D€ meeste formateurs zijn nog druk bezig

met het smeden van coalitieakkoorden. Hoe gaan collegeraden straks invulling geven aan de wensen

van inwoners en waar liggen voor gemeenten kansen en uitdagingen? Wat zijn mogelijke
oplossingen? Minister Ollongren geeft aan dat raadsleden de ruggengraat van de lokale democratie
vormen. Om raadsleden hun taak zo goed mogelijk uit te laten voeren is het van groot belang dat zij

genoeg hulptroepen om zich heen hebben om hun werk gemakkelijker te maken. Daarin vormen
griffiers een onmisbare schakel.

ln bijgaande specialvan uitgever Publiek Denken Blik op de gemeenteraqd gaan wij in op de lokale

uitdagingen die raadsleden de komende vier jaar te wachten staat. Onderwerpen die aan bod komen

zijn: integriteit en weerbaarheid, regionale samenwerking en lokale belangen, samenspel tussen

college B&W en gemeenteraad, politieke landschap, etcetera.

Deze special is tot stand gekomen in samenwerking met de Vereniging van Griffiers en het ministerie
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. ln het kader van duurzaamheid is deze special

eveneens als e-zine uitgegeven. Deze kan kosteloos opgevraagd worden via

www.publiekdenken.nl/specials. Deze special is niet alleen interessant voor griffiers en raadsleden,

maar ook voor burgemeesters, wethouders en ambtenaren. Daarom willen wij u vragen de link te
plaatsen op uw intranet.

Wij zenden u een aantal exemplaren in print toe, waarvan er een bestemd is voor uzelf; de overige

exemplaren zijn bestemd voor de raadsleden.

lndien u vragen heeft over de inhoud van de special dan kunt u contact opnemen met de

hoofdredacteur van Publiek Denken.

Met vriendelijke groet,

Asha Narain
Hoofd redacteur Publiek Denken

E asha @publiekdenken.nl

Reneé Wiggers
Voorzitter Vereniging van Griffiers
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